
÷ÓÔÕÐÉÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ÄÅÓÑÔÙÊ ÂÉÏÌÏÇÉÞÅÓËÉÊ ËÌÁÓÓ,

14 ÁÐÒÅÌÑ 2016 ÇÏÄÁ

1) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: 2 − 3x
x+ 2 6 5.

2) ôÒÁËÔÏÒ "âÅÌÁÒÕÓØ" ÍÏÖÅÔ ×ÓÐÁÈÁÔØ ÐÏÌÅ ÎÁ 4 ÞÁÓÁ ÂÙÓÔÒÅÅ, ÞÅÍ ÔÒÁËÔÏÒ "ìÉÐÅÃË". ÷ÍÅÓÔÅ
ÏÎÉ ÍÏÇÕÔ ÓÄÅÌÁÔØ ÜÔÏ ÚÁ 5 Þ 50 ÍÉÎ. úÁ ÓËÏÌØËÏ ÞÁÓÏ× ÔÒÁËÔÏÒ "ìÉÐÅÃË" ×ÓÐÁÛÅÔ ÔÁËÏÅ ÐÏÌÅ
× ÏÄÉÎÏÞËÕ?

3) õÐÒÏÓÔÉÔÅ:
(9a2 − 16b2

4b+ 3a − a2b− 3b2a
ab

)−2
·
(
6ab− 8a3 − b3

2a− b
)

.

4) úÁ ÐÏÓÌÅÄÎÉÊ ÇÏÄ ÎÁÓÅÌÅÎÉÅ ÇÏÒÏÄÁ îÅÄÏÓÔÒÏÅ×ÓËÁ ÓÏËÒÁÔÉÌÏÓØ ÎÁ 4%, Á ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÂÅÚÒÁ-
ÂÏÔÎÙÈ × Î£Í ×ÙÒÏÓÌÏ ÎÁ 5%. óÅÊÞÁÓ 35% ÖÉÔÅÌÅÊ îÅÄÏÓÔÒÏÅ×ÓËÁ | ÂÅÚÒÁÂÏÔÎÙÅ. óËÏÌØËÏ
ÐÒÏÃÅÎÔÏ× ÏÔ ×ÓÅÈ ÖÉÔÅÌÅÊ ÇÏÒÏÄÁ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÌÉ ÂÅÚÒÁÂÏÔÎÙÅ ÇÏÄ ÎÁÚÁÄ?

5) õ ÇÅÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÊ ÐÒÏÇÒÅÓÓÉÉ ÓÕÍÍÁ 6-ÇÏ É 8-ÇÏ ÞÌÅÎÏ× ÒÁ×ÎÁ 39, Á ÓÕÍÍÁ 5-ÇÏ É 7-ÇÏ ÒÁ×ÎÁ 26.
îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒ×ÙÊ ÞÌÅÎ ÐÒÏÇÒÅÓÓÉÉ.

6) íÅÄÉÁÎÁ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÒÁ×ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ, Ë ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ. îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÌÙ
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ.

7) þÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ A, ÎÁÈÏÄÑÝÕÀÓÑ ×ÎÅ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÎÁ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÉ 7 ÏÔ Å£ ÃÅÎÔÒÁ, ÐÒÏ×ÅÌÉ ÐÒÑÍÕÀ,
ÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÕÀ ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ × ÔÏÞËÁÈ B É C. îÁÊÄÉÔÅ ÒÁÄÉÕÓ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ÅÓÌÉ AB = 3 É
BC = 5.
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